
 

Zjišťování výsledků vzdělávání žáků 5. a 9. ročníku základních škol a odpovídajících 
ročníků víceletých gymnázií ve školním roce 2025/2026 

 
DOPORUČENÍ K TESTOVÁNÍ V INSTALOVANÉ APLIKACI 

  

 V průběhu prvního týdne testování se u části škol využívajících webovou testovací 
aplikaci objevily technické problémy, zejména pomalejší odezva systému nebo 
problémy se zobrazením některých úloh testů. Nově je v testech vyšší podíl nových typů 
úloh, které jsou pro systém technicky náročnější než v předchozích letech. Omlouváme 
se školám za komplikace, které tato situace způsobila. 

 Velmi si vážíme přístupu škol, které na vzniklou situaci pružně reagovaly, pomohly 
zajistit co nejplynulejší pokračování testování a v uplynulých dnech přešly na 
instalovanou aplikaci. Ta se v dosavadním průběhu ukázala jako stabilnější řešení. Díky 
rychlé reakci škol bylo během několika dnů staženo více než 100 tisíc testových dávek 
pro instalovanou aplikaci a podařilo se výrazně omezit další komplikace. Testování v 
instalované aplikaci probíhá bez problémů, protože pracuje s předem uloženou testovou 
dávkou a není závislé na průběžné komunikaci se servery. Školy, kterým to technické 
podmínky umožňují, proto prosíme, aby v dalším průběhu využívaly právě tento způsob 
testování. 

 Školy, které z technických důvodů nemohou instalovanou aplikaci využít (např. z 
důvodu jiného operačního systému než Windows), mohou pokračovat ve webové 
aplikaci. Česká školní inspekce pokračuje v opatřeních, která mají zajistit stabilní 
průběh testování i v tomto režimu. 



Instrukce pro přechod z webové na instalovanou testovací aplikaci 

 Pokud se škola rozhodne pokračovat v testování v instalované aplikaci, není třeba nic 
oznamovat. Nové přístupové údaje jsou dostupné v kroku 8 průvodce certifikovaným 
testováním. Pro spuštění testů je potřeba použít přístupové údaje (hesla) vygenerované 
po 15. květnu 2026; starší hesla zůstávají funkční pouze pro webovou aplikaci.  

 Instalaci testovací aplikace je možné provést kdykoli, testové dávky ke stažení i nové 
přístupové údaje jsou k dispozici od pondělního rána. 

 Uvedený postup je určen především pro testování v předmětu, který žáci dosud 
neřešili. Pokud bude potřeba opakovat test, který žák řešil s technickými komplikacemi 
ve webové aplikaci, kontaktujte prosím předem InspIS Helpdesk s požadavkem na 
výmaz původního výsledku žáka. 

 V případě jakýchkoli dotazů můžete využít InspIS Helpdesk nebo telefonickou linku 
technické podpory 251 023 333. 

 

https://set.csicr.cz/Nastenka/CertifiedTesting/VZ2026Z%C5%A0_INSTALOVAN%C3%81%20aplikace_p%C5%99echod.pdf

